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	Reģ. Nr. 40003227117

Tālrunis: 65038166; e-pasts: kegumastars@inbox.lv
Juridiskā un pasta adrese: Kuģu ielā 5, Ķegumā, Ķeguma novadā , LV–5020

AS SEB banka, kods UNLALV2X

Norēķinu konts Nr. LV 31 UNLA 0033 3006 0930 3
AS Luminor banka, kods RIKOLV2X

Norēķinu konts Nr. LV 76 RIKO 0002 0132 3170 0


Ķegumā
2020.gada 20.maijā  Nr.1-10/38
Uz 2020.gada 19.maijs
SIA “AGB SERVISS”
Kuldīgas šoseja 6, Saldus pagasts 
Saldus novads, LV-3862
Par atbildēm uz uzdotajiem jautājumiem
Ņemot vērā 2020. gada 19.maijā SIA “AGB SERVISS” iesniegtos jautājumus ar e-pasta vēstuli, SIA “ĶEGUMA STARS” sniedz sekojošas atbildes:

1. Jautājums: Līguma projektā 6.2.1. Pasūtītājs izmaksā Uzņēmējam avansa maksājumu (ja tāds tiek pieprasīts) līdz 10% no līguma cenas 30 (trīsdesmit) dienu laikā pēc rēķina un avansa maksājuma garantijas saņemšanas. 6.2.2. Starpmaksājums A- līdz 5% no līguma cenas, kad pabeigta projektēšana. 6.2.3. Starpmaksājums B- līdz 35% no līguma cenas, kad galvenās iekārtas- kurtuve un katls, sagatavotas piegādei.

Pasūtītājs izmaksā attiecīgi 10, 5 un 35% no līguma cenas, vai drīkst izmaksāt mazāk?

Vai tas jāsaprot, ka pie līguma slēgšanas atrunās konkrētu procentu apmēru?

       Atbilde: 6.2.1.un 6.2.2.un 6.2.3.punktos ir norādīts maksimālais % apjoms no līgumcenas, ko izpildītājs var uzrādīt attiecīgajos rēķinos, ievērojot 6.2.4.punktā noteikto, ka 6.2.1.un 6.2.2.un 6.2.3.punktos minētie maksājumi nevar pārsniegt 130 tūkst. EUR. Pēc izpildītāja ieskatiem, tas ir tiesīgs rēķinos uzrādīt arī mazāku % apjomu.
2. Jautājums: Saskaņā ar Līguma projekta 5.3.punktu, Pasūtītājam 30 (trīsdesmit) darba dienu laikā pēc Uzņēmēja paziņojuma par būvdarbu pabeigšanu ir jāveic būvdarbu pārbaude un jāparaksta akts vai arī jānorāda tā neparakstīšanas iemesli.

Vai šis periods nav atvēlēts pārāk ilgs? Salīdzinoši- Izpildītājam darbu veikšanai ir maksimāli 12 mēneši.

        Atbilde: Līguma projekta 5.3.punktā ir ieviesusies kļūda- darba dienas, te ir domātas kalendārās dienas. Gatavojot iepirkuma dokumentus, pasūtītājs ir izvērtējis būvdarbu pārbaudei nepieciešamo termiņu, 30 kalendārās dienas nosakot, kā maksimālo termiņu.
3.
Jautājums: Saskaņā ar Līguma projekta 5.3.punktu, Pasūtītājam 30 (trīsdesmit) darba dienu laikā pēc Uzņēmēja paziņojuma par būvdarbu pabeigšanu ir jāveic būvdarbu pārbaude un jāparaksta akts vai arī jānorāda tā neparakstīšanas iemesli. 5.6.punktā noteikts, ka Objekta nodošanas - pieņemšanas aktu Pasūtītājs izskata 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu laikā pēc tā saņemšanas no Uzņēmēja. Gadījumā, ja 30 (trīsdesmit) kalendāro dienu laikā Pasūtītājs nesniedz Uzņēmējam rakstveidā motivētus iebildumus par Uzņēmēja veiktajiem darbiem, uzskatāms, ka Pasūtītājs šo objekta nodošanas - pieņemšanas aktu ir akceptējis.

Kā saprotami šie divi punkti?
 Atbilde: Kā jau iepriekšējā atbildē tika norādīts, Līguma projekta 5.3.punktā ir ieviesusies kļūda- darba dienas, te ir domātas kalendārās dienas. Abos šajos punktos ir runa par vienu un to pašu nodošanas-pieņemšanas aktu.
Valdes loceklis 
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